
Buonasera Gentilissimi,
con la seguente sono ad inviare, in allegato, due interrogazioni a risposta scritta ad 
oggetto "Viabilità via Risorgimento" e "Nuovo giornalino periodico del Comune di 
Cento".
Ne chiedo gentilmente l'inserimento a protocollo.
Resto a disposizione
Cordiali saluti,
Alessandro Guaraldi Consigliere 
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Al Presidente del Consiglio Matteo Veronesi, 

Al Sindaco Edoardo Accorsi, 

E.P.C Al Consiglio Comunale ed alla Giunta  

 

INTERROGAZIONE A RISPOSTA SCRITTA: “Viabilità via Risorgimento” 

PREMESSO CHE 

Via Risorgimento a Cento risulta essere una strada molto trafficata che funge da collegamento tra periferia 

e centro cittadino, 

CONSTATATO CHE 

Diversi cittadini hanno segnalato il mancato rispetto dei limiti di velocità e la presenza di semicurve che 

limitano la visibilità, in particolar modo dall’altezza del civico 38, 

CONSTATO INOLTRE CHE 

Queste situazioni possono rendere il tratto di via Risorgimento potenzialmente pericoloso, 

Tutto ciò premesso 

SI INTERROGA IL SINDACO E L’ASSESSORE COMPETENTE PER SAPERE SE 

• L’Amministrazione fosse già a conoscenza delle criticità evidenziate nel corpo dell’interrogazione; 

• Sia intenzione dell’Amministrazione intervenire tempestivamente per trovare una soluzione, 

impiegando risorse per limitare la velocità, rendendo il tratto stradale più sicuro ed aumentando 

eventualmente la presenza della polizia locale; 

 

 

Cento, 25/06/2024 

Firma 

Alessandro Guaraldi  
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Al Presidente del Consiglio Matteo Veronesi, 

Al Sindaco Edoardo Accorsi, 

E.P.C Al Consiglio Comunale ed alla Giunta  

 

INTERROGAZIONE A RISPOSTA SCRITTA: “Nuovo giornalino periodico del Comune di Cento” 

PREMESSO CHE 

Giovedì 30 maggio si è riunita per la prima volta la redazione del nuovo periodico comunale “Il Gambero”,  

CONSTATATO CHE 

Questo giornalino verrà distribuito direttamente a casa delle famiglie centesi, a cadenza quadrimestrale, 

con oltre 15 mila copie, 

CONSTATO INOLTRE CHE 

Si apprende dalla stampa che all’interno di questo giornalino verranno inseriti spazi per i gruppi di 

maggioranza e opposizione, storie, progetti ed iniziative, 

PRESO ATTO CHE 

I Consiglieri di opposizione hanno appreso questa notizia unicamente dai giornali senza esser stati informati 

preventivamente della realizzazione di questo progetto e senza aver minimamente contribuito allo studio 

preventivo, 

 

Tutto ciò premesso 

 

SI INTERROGA IL SINDACO E L’ASSESSORE COMPETENTE PER SAPERE  

 

• Se l’Amministrazione sia intenzionata a condividere i dettagli del progetto con il Consiglio 

Comunale nelle opportune sedi; 

• Se siano presenti, ed in caso affermativo quali siano, i costi per la realizzazione del giornalino 

periodico “Il Gambero” come: costo di stampa, costo distribuzione casa per casa, costo redazione, 

costo registrazione in Tribunale, altri costi vari; 

• Quali fondi siano stati utilizzati dall’Amministrazione per finanziare il progetto; 
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Cento, 25/06/2024 

Firma 

Alessandro Guaraldi  
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